

Algemene informatie

Aanbesteding: Bedrijfskleding
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: 2024-224

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 75
Onderwerp: Vraag n.a.v. reactie vraag 74 NVI

Vraag:

U geeft aan bij vraag met referentie nummer 33 dat: "Opdrachtgever werkt niet ook al met een verscheidenheid aan logo's, welke voor één tarief worden geleverd. Dus momenteel betaald u voor een logo of borduring hetzelfde bedrag? Dit lijkt Inschrijver onwaarschijnlijk omdat er een duidelijke prijsverschil zit tussen een borduring en een logo. Doordat er nu één prijs wordt uitgevraagd voor een logo en/of borduring (reactie met referentienummer 74) zorgt ervoor dat Inschrijvers dit risico gaan incalculeren waardoor dit voor Aanbestedende Dienst minder voordelig uitpakt. Wat is de reden dat dit niet wordt aangepast in het prijzenblad als u hiermee kan besparen? Dit is één van de grondbeginselen van Aanbesteden. Wij vragen u daarom om ons voorstel te heroverwegen.

Antwoord:

Leveren en plaatsen van logo's vindt plaats zoals dit in Bijlage 6 (prijs) kan worden geoffreerd:

- Eén vast tarief voor het leveren van een borduurlogo (nr. 23 in B6).
- Eén avst tarief voor het leveren van een druklogo (nr. 24 in B6).
- Eén vast tarief voor het plaatsen van een borduurlogo (nr. 25 in B6).
- Eén vast tarief voor het plaatsen van een druklogo (nr. 26 in B6).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
76

Onderwerp:
NVI reactie vraag 42

Vraag:

Bedankt voor het benoemen van het juiste artikel, kan Aanbestedende Dienst in de NVI II nog wel een reactie geven op de gestelde vraag?

Antwoord:

In de Raamovereenkomst staat dat de bepalingen in de Raamovereenkomst prevaleren boven de inkoopvoorwaarden, bijvoorbeeld wanneer deze tegenstrijdig zijn. De volgorde in artikel 2.3 van de Raamovereenkomst blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op: 19 feb. 2025

Ref.nr.
77

Onderwerp:
Assortiment

Vraag:

Is het mogelijk om bij het aanbieden van alternatieven af te wijken van de vastgestelde functionele kenmerken in bijlage 6? Voorbeeld: Artikel 6 (Pilotjack RWS) aanbieden met gesegmenteerde striping i.p.v. gestikte striping.

Ofwel: mogen we (beperkt) afwijken van de functionele specificaties, mits de veiligheidsnormering en het draagcomfort minimaal gelijk blijft? Goed om te zien dat er ruimte is voor alternatieven, maar als er geen ruimte is om beperkt af te wijken, zult u er qua alternatieven niet op vooruit gaan qua comfort en innovatie.

Antwoord:

Nee, niet akkoord. De minimale functionele kenmerken blijven gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

78

Onderwerp:

NVI 1 vraag 43

Vraag:

Kunt u n.a.v. bijlage 11 aangeven welke logo's er precies geborduurd moeten worden?

Dit i.v.m. een juiste prijsinschatting en een eerlijk speelveld voor alle inschrijvers.

Antwoord:

Dit is op voorhand niet mogelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

79

Onderwerp:

Proefpakket

Vraag:

Is het toegestaan om naast het gevraagde artikel uit de lijst een beter alternatief mee te sturen?

Antwoord:

Het door inschrijver aangeboden artikel (in bijlage 6 prijs) wordt meegestuurd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Prijslijst

Vraag:

Bij een aantal kleding artikelen(bijvoorbeeld T shirt Lebec) staat de kleur marineblauw vermeld. Bedoelt u hiermee Marine bleu of Dark Navy?

Antwoord:

Dit staat voor dark navy.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

81

Onderwerp:

1ste nvi vraag/antwoord nummer 4

Vraag:

Naar aanleiding van vraag/antwoord 4 uit 1e NVI – Programma van eisen 2.1 -Kunt u deze eis nader toelichten wat u precies verwacht van de inschrijvers. Bijvoorbeeld wat verstaat u onder wasvoorschriften meeleveren samen met de bedrijfskleding. Wij danken u voor de toelichting.

Antwoord:

Wasetiket aan de binnenkant van de kleding volstaat.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.

82

Onderwerp:

1ste nvi vraag/antwoord nummer 2

Vraag:

Naar aanleiding van vraag/antwoord 2 uit 1e NVI – het kernassortiment dient opgenomen te worden in een digitale catalogus. Dient deze (digitale) catalogus na gunning gemaakt te worden?

Antwoord:

Ja, na gunning, maar voordat de dienstverlening start.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op:

19 feb. 2025

Ref.nr.
83

Onderwerp:
1ste nvi vraag/antwoord nummer 1

Vraag:
Naar aanleiding van vraag/antwoord 1 uit 1e NVI – Wij vragen u nader te specificeren welke informatie in de assortiment-lijst (inclusief prijzen) opgenomen dient te zijn.

Antwoord:
Hier gelden geen minimale eisen voor.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Percelen: P1 Bedrijfskleding

Beantwoord op: 19 feb. 2025